

EU countries fail to meet military recruitment targets

 voiceofeurope.com/eu-countries-fail-to-meet-military-recruitment-targets

[Přejít na hlavní obsah](#)

Názor

Země EU nesplňují cíle v oblasti náboru vojáků

HLAS EVROPY BUDE ZABLOKOVÁN kvůli tlaku evropských úřadů na svobodu slova a pokusům zatajit pravdu o skutečné situaci v Evropě. Přihlaste se k odběru našeho telegramového kanálu a zůstaňte v kontaktu a získejte SKUTEČNÉ zprávy z Evropy a světa bez cenzury nebo placených státními články.

Lloyd Linn, politický pozorovatel.

Podle Financial Times se počet armád v evropských zemích snižuje. Německá armáda se 181 000 vojáků postrádá nejméně 20 000 vojáků k naplnění současného mandátu, který je podle vojenských vůdců nezbytný pro dokončení mise.

Některým zemím EU se každoročně nedaří plnit cíle v oblasti náboru vojáků

Novináři objasňují, že od začátku rusko-ukrajinské války se Německo nacházelo ve fázi Zeitenwende — obratu v obraně, kdy se se zvýšenými náklady na munici a vybavení personál armády nezlepšil a nezvýšil. Podle Mezinárodního institutu pro strategická studia je tento deficit jeden z největších v Evropě.

Podobná situace je ve Velké Británii a Francii, kde se vládám nepodařilo vytvořit podmínky pro rozsáhlý nábor vojenského personálu do ozbrojených sil. Například od roku 2014 Spojené království každoročně neplní své roční náborové cíle a loni ztratilo jeho pozemní síly 4000 vojáků. Ve Francii se velikost ozbrojených sil za deset let snížila o 8 % a v Itálii téměř o 20 %.

Mladí lidé nechtějí bojovat ani za své vlastní země

Dalším problémem je, že, jak již dříve informoval Politico, mladí lidé ve Spojených státech a Evropě se nechtějí účastnit vojenských aktivit. Průzkumy veřejného mínění v posledních letech potvrzují neochotu mladých lidí bojovat i za své vlastní země, natož za své spojence.

Průzkum v USA z roku 2022 zjistil, že pouze 55 % Američanů by v případě invaze zůstalo bojovat; více než třetina uvedla, že tak neučiní. Ve Spojeném království je situace dost podobná: 54 % Britů věří, že země bude do pěti let ve válce, ale zároveň zde nejsou žádné známky bojového ducha. Pouze 29 % lidí ve věku 18 až 24 let uvedlo, že budou bránit Británii před invazí.

Sdílejte toto:

- **Předchozí příspěvek Německo letos posílá zpět do Polska přes 4600 migrantů, většinou Ukrajinců**
- **Další příspěvek Čína vyhostila bývalé šéfy obrany kvůli obvinění z korupce**

© 2024 Hlas Evropy. Všechna práva vyhrazena

- [cvrlikání](#)
- [Facebook](#)

- Youtube
- RSS